
Scan for Multi-language Guide.
Kurzanleitung auf Deutsch scannen.
Guía rápida de escaneo en español
Scanner le guide rapide en français
Scansiona la guida rapida in italiano.
Zeskanuj skróconą instrukcję w języku polskim.
Escaneie o guia rápido em português.
日本語のクイックガイドを入手。
掃描以獲取中文使用說明書。

Zawartość opakowania

Szybki start Dokumenty bezpieczeństwa

Karta gwarancyjna

Kabel HDMI *1,5 m

Adapter Wi-Fi

Pilot

Kabel zasilający
(UE) *3 m

Kabel zasilający
(Wielka Brytania) *3 m

Szybki start

Wyświetlacz komercyjny
43” 55” 65” 75” 86”
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Wymiary wyświetlacza
43”
Uchwyt VESA: 400 x 400 mm

55”
Uchwyt VESA: 400 x 400 mm
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65”
Uchwyt VESA: 400 x 400 mm

75”
Uchwyt VESA: 600 x 400 mm
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Porty I/O86”
Uchwyt VESA: 800 x 600 m

USB 2.0

USB 3.0

HDMI Wejście

RJ 45

Port Opis
Połączenie z Internetem za pomocą kabla LAN.

Podłącz urządzenia USB, takie jak klawiatury, myszy 
lub urządzenia pamięci masowej.
(Porty USB obsługują maksymalny stały prąd 1,0 A. 
Po jego przekroczeniu porty USB mogą nie działać.)

Podłącz do urządzenia źródłowego za pomocą 
kabla HDMI.

Karta TF Odczyt lub zapis danych na kartach TF / microSD.

Słuchawki Podłączyć słuchawki.
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1. Użyj śrub M6x25, aby zamocować uchwyt do 
tylnej części wyświetlacza.

3. Zaznacz pozycje śrub na ścianie, a następnie 
wywierć otwory (Ø 10 mm, głębokość ok. 65 mm). 
Włóż kołki rozporowe i użyj śrub M6x50, aby 
zamontować uchwyt poziomy, upewniając się, że 
jest wypoziomowany.

4. Zamocuj Signage na uchwycie poziomym.

2. Włóż śruby M5 do uchwytu pionowego, ale nie 
dokręcaj ich całkowicie. Pozostaw odstęp 2–10 
mm od Signage w celu późniejszej regulacji.

Instalacja



*Montaż pionowy
W przypadku montażu pionowego zamontuj tylny 
uchwyt tak, aby wszystkie porty były skierowane w 
prawo podczas patrzenia na przód wyświetlacza.

Uwaga: Jeśli wyświetlacz jest zainstalowany z 
portami po lewej stronie skierowanymi do 
przodu, ustaw obrót ekranu głównego na 90°.

Aby zapewnić prawidłową orientację obrazu, 
ustaw obrót ekranu na 270° w ustawieniach 
systemowych. Ustawienia > Wyświetlacz > 
Obrót ekranu głównego > 270°

5. Dokręć śruby M5 z tyłu wyświetlacza.

6. Włóż moduł Wi-Fi do portu USB-A z tyłu 
wyświetlacza.

Tył Przód

Porty



Moc

Odtwarzanie / Pauza

Stop

Poprzedni utwór

Następny utwór

Ustawienia systemowe

Wycisz

Zrzut ekranu

Zmniejsz głośność

Zwiększ głośność

Przełącz źródło na HDMI

Ekran główny

Wstecz

Tryb kursora

Wybierz

Potwierdź

Backspace

Ustawienia wstępne
oprogramowania ETV

Pilot

Instrukcje ETV
Zaloguj się i odwiedź
https://etv.overseas.esoncloud.com/#/myExplain

Przed konfiguracją wyświetlacza zaleca się wyłączenie 
opcji „Watchdog Status” oraz „Startup on Power” w 
oprogramowaniu ETV. W razie potrzeby można je 
ponownie włączyć po zakończeniu konfiguracji.

W oprogramowaniu ETV naciśnij przycisk Wstecz, a 
następnie wybierz „Software Setup” w oknie podręcznym. 
Kliknij „Next”, aby przejść do strony konfiguracji.

Wybierz kartę „Function Setting” u góry.

Wybierz „Daemon Setting”.

*Używaj pilota w odległości do 4 m od wyświet-
lacza oraz w kącie 40° od środka czujnika pilota.

FUNCSETTINGATTRIBUTE SET

SettingDaemon

Wyłącz „Watchdog Status” oraz „Startup on Power”.

Watchdog Status

Startup on Power



RJ45 1 (10M / 100M / 1000M)

1 

HDMI Wejście Karta TF1 1 

Wyjście liniowe 1 

Maksymalnie
≤ 220 W

Maksymalnie
≤ 280 W

Maksymalnie
≤ 380 W

100–240 V AC

43” 55” 65” 75” 86”

≤ 0.5W

Znamionowy
pobór mocy

Zasilanie

Rozmiar

Pobór mocy w
trybie czuwania

Moc

Wyświetlacz

Porty I/O

W przypadku pytan dotyczacych
produktów odwiedz

www.funtechinnovation.com/faq

Maksymalnie
≤ 150 W

Maksymalnie
≤ 180 W

DLED

Jasność

Kontrast dynamiczny

Antyodblaskowa

Rozmiar

Podświetlenie

3840 x 2160Rozdzielczość

16 : 9Proporcje ekranu

178°Kąt widzenia

1,07 miliarda (10 bitów)Kolory wyświetlacza

60 HzCzęstotliwość panelu

30 000 godz. (min.)Żywotność

Wejście DC

USB-A 2.0 USB-A 3.01 (OTG)

1

Czas reakcji 8 ms 8 ms 8 ms6.5 ms 8.5 ms

Specyfikacja

500 cd/m² (typ.)

5000 : 1

Haze 25 %

43” 55” 65” 75” 86”

DDR4 2 GB

32 GB (eMMC)

Cortex-A55 x 4

Android 11

RAM

Pamięć wewnętrzna

CPU / GPU

3840 x 2160 (4K)Rozdzielczość interfejsu użytkownika

IEEE 802.11a/b/g/n/ac dwuzakresowy 2,4/5 GHzModuł Wi-Fi USB

System operacyjny

System

 

-10 °C - 55 °C
20% - 90% RH

0 °C - 45 °C
20% - 80% RH 

Środowisko przechowywania

Środowisko pracy

Warunki pracy i przechowywania

9.75 15.2 22 28.5 38.5(kg)Waga netto

14.5 19.2 27 39 53.5(kg)Waga brutto

400*400 400*400 400*400 600*400 800*600Mocowanie
VESA

Specyfikacja fizyczna

Wymiary
panelu (mm)

(mm)

(mm)Wymiary
opakowania

Rozmiar

Kabel HDMI 1,5 m x1, kabel zasilający UE 3 m x1, kabel zasilający UK 3 m x1, 
pilot x1, dongle Wi-Fi x1, karta gwarancyjna, szybki start,
dokumenty bezpieczeństwa

960*550*65 1230*700*65 1450*825*65 1670*950*65 1920*1090*65

1020*630*140 1290*780*150 1545*930*165 1740*1040*145 2005*1190*175

43” 55” 65” 75” 86”

Zawartość opakowania


